
会場：北九州まなびとESDステーション

回収率：64.7％（参加者34人及び学生発表者4人計38人のうち回答者22名）

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 計
0 1 1 2 0 0 4 7 1 1 2 1 5 17

※性別不明者（上記に分類できない50代）が1人いるため、合計数は回答者数と一致しない。

会社員 研究者 公務員 NPO等 自営業 主婦 学生 無職 その他 無回答 計
2 0 5 4 1 2 8 0 0 0 22

はい いいえ 無回答 計

18 4 0 22

大変よい よい 普通 不満 大変不満 無回答 計

8 13 1 0 0 0 22

36.4% 59.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

はい いいえ
どちら
でもな
い

無回答 計

19 1 2 0 22

86.4% 4.5% 9.1% 0.0% 100.0%

来年の参加希望
の有無

平成29年度「白書を読む会」（九州・沖縄地域）アンケート集計結果

男性 女性
属性

職業

日常的に環境に関
する業務や研究等
に携わっているか

白書を読む会に参
加した感想

「大変よい」・「よい」と

回答した割合が95.5％

以上を占めている。

「来年も参加したい」と回答し

た割合が85.0％以上を占めて

いる。


